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Aufgabe 1

Berechnen Sie die darstellende Matrix der linearen Abbildung

L : R2 −→ R2, (x, y) 7−→
(
x− y
x+ 2y

)
bezüglich der Standardbasis E = (e(1), e(2)) und der durch

v(1) =

(
1
1

)
und v(1) =

(
0
1

)
gegebenen Basis V = (v(1), v(2)) von R2. Berechnen Sie

L

((
1
1

))
und L

((
1
0

)
V

)
.

Aufgabe 2

Es sei I ⊆ R ein (evtl. verallgemeinertes) Intervall. Zeigen Sie: Sind f : I → R und g : I → R
stetige Funktionen, so ist auch Ihre Summe

f + g : I → R, x 7−→ f(x) + g(x)

stetig.

Aufgabe 3

Existieren die folgenden Grenzwerte in R? Begründen Sie Ihre Antwort.

(i) lim
n→0

2x3

4x4 + 1
(ii) lim

n→∞

cos(x)

x


